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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

∆ικαίωµα συµµετοχής: 
Για τη συµµετοχή σας στο 32ο Συνέδριο Φυσικοθεραπείας παρακαλούμε όπως τηρηθούν τα 

κάτωθι: 

 συμπλήρωση της φόρµας ενδιαφέροντος µέσω της ειδικής πλατφόρµας 

https://congress.psf.org.gr/form_exhibition.php 

 κατάθεση  προκαταβολής συµµετοχής, σύµφωνα µε όσα ορίζονται  παρακάτω, ανάλογα µε το 
είδος της διαφημιστικής προβολής σας. Σε περίπτωση επιλογής άνω του ενός πακέτου, το ποσό 
της προκαταβολής διαμορφώνεται αντίστοιχα. 

(Εθνική Τράπεζα, Λογαριασμός: 118/480051-68 

IBAN: GR 0301101180000011848005168 

∆ικαιούχος: Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών) 

 Σύναψη ιδιωτικού συμφωνητικού µε τον Π.Σ.Φ., όπου θα αναγράφονται λεπτομερώς το 

κόστος της προβολής και ο τρόπος εξόφλησης. 

 Όσες εμπορικές εταιρείες έχουν οικονομικές εκκρεμότητες από τη συµµετοχή τους σε 

προηγούμενα συνέδρια, δίνεται η δυνατότητα ένταξης αυτών σε διακανονισμό οφειλών 

(κατόπιν συνεννόησης µε τη Γραµµατεία του ΠΣΦ). 

 

∆ιαδικασία συµµετοχής: 
Σας υπενθυμίζουμε ότι για την αδιάβλητη συµµετοχή των ενδιαφερομένων εταιρειών θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, σύμφωνα µε τη σειρά υποβολής των αιτήσεων στην 

ηλεκτρονική  πλατφόρμα. 

1. Κάνετε είσοδο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα:   

http://congress.psf.org.gr/form_exhibition.php 

2. Συμπληρώνετε τα απαραίτητα  πεδία και επισυνάπτετε το αποδεικτικό κατάθεσης της 

προκαταβολής, η οποία πρέπει να έχει πληρωθεί µέχρι και την ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης σας. 

3. Ολοκλήρωση διαδικασίας και ενημέρωση για τον αριθμό υποβολής της αίτησής σας. 

4. Έλεγχος υποβολής και αποστολή ιδιωτικού συμφωνητικού προς υπογραφή. 

 

 

Ημερομηνία έναρξης της διαδικασίας (άνοιγμα πλατφόρµας) 

(https://congress.psf.org.gr/form_exhibition.php) 

Δευτέρα 21/10/2024 και ώρα 12:00 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟ οι υποβολές αιτήσεων που θα πραγματοποιηθούν µέσω της 

ειδικής πλατφόρµας. 

http://congress.psf.org.gr/form_exhibition.php
https://congress.psf.org.gr/form_exhibition.php
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Εμπορική Έκθεση: 
Η εμπορική έκθεση βρίσκεται στον ισόγειο χώρο του Αμφιθεάτρου Μελίνα Μερκούρη του 

Σ.Ε.Φ.. Σας επισυνάπτουμε την κάτοψη του εκθεσιακού χώρου στο τέλος του παρόντος 

εγγράφου. 

Η εμπορική έκθεση θα στηθεί την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 σε ώρες που θα σας 

ανακοινωθούν άμεσα. 

Πολιτική Ακύρωσης:  
Κάθε ακύρωση συµµετοχής πρέπει να γνωστοποιηθεί εγγράφως στον Πανελλήνιο Σύλλογο 

Φυσικοθεραπευτών ή µέσω ηλεκτρονικού µηνύµατος στο ppta@otenet.gr. Η συµµετοχή των 

εταιρειών µπορεί να ακυρωθεί έως την 31 Οκτωβρίου 2024 χωρίς καμία οικονομική 

επιβάρυνση. Πέραν της ημερομηνίας αυτής και µέχρι τις 10 Νοεμβρίου 2024, η ακύρωση θα 

γίνει δεκτή, αλλά δεν θα πραγματοποιηθούν επιστροφές των καταβληθέντων ποσών 

(προκαταβολή). Από την ημερομηνία αυτή και πέρα, η εξόφληση κάθε συμφωνημένης 

προβολής ή συµµετοχής σας είναι υποχρεωτική. 

Επιστροφές χρημάτων από ακυρώσεις θα γίνουν µετά το τέλος του Συνεδρίου και εφ’ όσον 

πληρούνται οι ̟παραπάνω όροι ακύρωσης. 

Η παρουσία σας στις εργασίες του Συνεδρίου, στηριγμένη στην πολύχρονη θετική 

συνεργασία µας, ή ως αφετηρία για την ανάπτυξής της, θα ισχυροποιήσει τους δεσμούς της 

κοινής µας δράσης, στην προσπάθεια για την διαρκή επιστημονική αναβάθμιση και 

βελτίωση των υπηρεσιών υγείας µε κύριο πάντα αποδέκτη τον άνθρωπο. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για προτάσεις σχετικά με την προβολή της εταιρείας σας με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο. 
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